

坚守交通一线 守护万家灯火

高速公路三支队圆满完成春节期间交通安保工作

春节,是千家万户阖家团圆的时刻。为切实做好2024年春节假期道路交通安全工作,自治区公安厅交管局高速公路三支队牢固树立“过节就是过关”的理念,以预防事故和疏堵保畅为工作重点,举全警之力,汇全警之智,加强对辖区道路的管控,圆满完成了春节期间交通安保工作,为人民群众欢度新春佳节营造了良好的道路交通环境。

春节期间,该支队查处各类违法行为1363起,其中客车超员20起、不按规定车道行驶3起、违停26起、占用应急车道21起、超速835起、酒驾3起、不系安全带452起、其他违法行为3起,辖区未发生亡人交通事故,未发生大面积、长时间交通拥堵,道路交通安全形势平稳有序。

提高思想认识 强化责任落实

春节前夕,该支队召开了春节交通安保部署会,结合辖区道路交通实际情况制定工作方案,科学布置警力,明确各岗点人员,确保工作有力推进。支队领导班子先后深入辖区各大队督导检查春运交通安保工作,确保各项工作措施落实到位,并看望慰问一线民辅警;各大队领导班子与执勤民辅警并肩奋战,极大地鼓舞了民辅警的工作士气,有力推进了各项措施措施的扎实落实。

加强路面管控 严查重点违法

春节期间,按照“机关支援大队”的部署要求,该支队机关各科室全员排班上路,

加大关键时间节点和重点路段的警力投入,全力做好巡逻防控及服务群众工作。针对节日期间午后、夜间等重点时段酒驾、醉驾突出的实际情况,各大队每日滚动开展专项整治行动,严查酒驾醉驾、客车超员、涉牌涉证等严重交通违法行为,切实形成强力震慑。

春节“不打烊” 服务“不停歇”

为便利群众在节日期间办理违法处理业务,该支队坚持“群众过节、交警站岗”,各大队违法处理大厅对外服务不停歇,保证节假日期间每日有人值守,随时受理人民群众办事需求,切实让群众感受到了节日期间办理业务的便利,赢得了群众点赞。

广泛宣传提示 引导文明出行

春节期间,该支队组织开展了以“平安春运 交警同行”为主题的进企业、进农村、进社区等集中宣传活动,全面普及交通安全常识;加强“两公布一提示”,利用电视、微博、微信等宣传阵地,及时发布道路通行信息,提示群众合理选择出行方式、时间和路线,并发布集中整治、典型案例等信息,引导群众守法出行;依托微信群向辖区营运车辆驾驶人、客货运企业管理人员等重点人群推送安全提示信息,全面加强重点企业源头管理;利用“双微”平台,全方位、多角度弘扬节日期间支队干警坚守岗位、舍小家顾大家的典型工作事迹,赢得了人民群众的广泛认可和支持。(哈娜)

车辆高速爆胎

锦山讯 为全力保障辖区春节期间道路交通状况良好,及时消除路面安全隐患,自治区公安厅交管局高速公路三支队喀喇沁大队结合辖区实际,增加路面巡逻密度和频次,着力提升路面见警率、管事率。近日,在G45大广高速赤峰至承德方向948公里处,一辆白色小轿车因爆胎抛锚停在应急车道上,该大队执勤民警发现后,立即主动上前帮助其更换轮胎,这一幕令驾驶人感动不已。

2月13日(大年初四),喀喇沁大队执勤民警在巡逻途中,发现一辆白

民警暖心施援

色小轿车停在应急车道内。经了解,该车在行驶中突然爆胎,驾驶人只好将车辆停在应急车道上,由于驾驶人从未换过轮胎,面对突发情况,只能硬着头皮尝试自己解决问题。得知该情况后,民警立即着手帮忙更换轮胎,三下五除二便解了驾驶人的燃眉之急。

“警察同志,太谢谢你们了,你们的暖心救助让我的旅程充满了温暖和感动。”看到刚帮自己换完轮胎的民警满头大汗,驾驶人发自肺腑地感谢道。(高轩)

男孩赌气下车 民警化解矛盾

锦山讯 2月7日15时55分,自治区公安厅交管局高速公路三支队喀喇沁大队指挥室的民警正在密切关注各路段的车流状况,突然,一群人出现在高速公路赤峰方向K909处的应急车道上,其中几人还发生了推搡动作,身边不时有车辆疾驰而过,民警顿时吓出了冷汗,指挥室迅速指派锦山中队前往事发现场查看情况。

几分钟后,民警到达现场。经了解得知,原来是一名17岁的男孩子,因为新年买衣服的问题与家长发生了分歧,孩子情绪十分激动,站在高速公路应急车道上拒绝上车,这才有了刚才的惊险一幕。于是,民警展开了劝导工作,告诫孩子高速公路十分危险,有什么事先离开这里再说,面对交警的劝说,孩子仍然十分执拗,不肯离

开,孩子的父亲站在一边一筹莫展。

为了尽快解决危机,民警晓之以理、动之以情,经过约15分钟的劝导,孩子的情绪终于有所缓和,但仍然不愿离开。随后,民警顺势提出“不如去叔叔的单位坐坐,去我们那喝点茶水”。这位执拗少年这才缓缓挪动步子,跟着民警上了警车。

民警将他们带回大队后,经过耐心疏导交流,逐渐帮孩子打开了心结。看孩子情绪稳定下来,民警便告知其赌气在高速公路上停留非常危险,详细讲析了这种行为的法律后果。同时,民警叮嘱其家长要加强与孩子的沟通,避免类似的事情再次发生。一场危机在民警的耐心劝导下,最终圆满化解。

(赵锐东)

交警走进客运站 拧紧出行“安全阀”



普法宣传。

陕坝讯 为有效预防和减少辖区重大交通事故的发生,2月18日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队结合辖区实际,深入客运企业开展交通安全主题活动,为相关人员送上了交通安全“大礼包”,全力拧紧客运企业“安全阀”。

活动中,该大队民警通过向驾驶人、乘客和客运站职工发放宣传资料、警民互动等形式,积极开展交通安全宣传教育。民警提示客运驾驶人在每次

发车前,不仅自己要系好安全带,也要提醒乘车人正确使用安全带,严格检查车辆状况,坚决杜绝疲劳驾驶、酒后驾车、超员、超速等交通违法行为,确保行车安全。

企业负责人表示会时刻绷紧安全这根弦,严格按照要求,及时排查、有效整改安全隐患,始终把安全管理放在第一位,有效预防交通事故的发生,确保旅客运输安全。

(李婧如)

交警化身“修理工” 纾难解困暖人心

巴彦淖尔讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队临河大队民警巡逻至京藏高速924公里处时,发现一辆小型汽车停在应急车道上开启着双闪灯,几名乘客在车外徘徊。此时车流量较大,稍有不慎极易引发交通事故。民警见此情况,立即停车上前询问。

经了解得知,该车上人员均是亲

友,春节期间出行游玩行驶至该路段时,车辆右前轮突然爆胎,无法继续前行。因为不会使用换胎工具,驾驶人焦急万分。为迅速排除安全隐患,民警立即在车辆后方进行警示,并做好安全防护措施。随后,主动上前帮助其换胎,驾乘人员对执勤民警的热心救助连声道谢。(国新春)

转运群众护周全 获赠锦旗赢赞誉



获赠锦旗。

乌拉山讯 近日,天津澳特国际旅行社有限公司负责人将一面印有“公正执法 一心为民”字样的锦旗送到了自治区公安厅交管局高速公路三支队乌拉山大队事故中队,用最诚挚的方式,对民警热情、高效、便捷、暖心的服务表示感谢。

1月31日16时许,刘某驾驶小型客车沿京藏高速东向西行驶至798公里处发生单方事故,致使车辆受损。接到警情后,指挥中心立即发出指令,指派乌拉山大队事故中队赶往现场处置。民警到达现场后,立即在事故车辆后方摆放警示标志,并将车上的人员第一时间撤离到护栏外。

据了解,该客车核载56人,实载

41人,从天津出发前往乌海市,车上乘坐的大多是家长和儿童。民警一边积极安抚乘客情绪,一边帮忙联系客运公司抽调车辆赶赴现场转运车上群众。大约20分钟后,转运客车到达,民警有序引导乘客安全转运。在民警的指引下,不到5分钟所有人员安全转移至另一辆客车上,大家对高速交警的及时救助表示感谢。

一面锦旗代表的不仅是感谢和肯定,更是民辅警肩上的责任和担当。该大队民警想群众所想、急群众所急、办群众所需,坚持一切从群众的利益出发,以实际行动为群众办好事、解难题,赢得了群众的认可。

(柴佩)